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1.Βρίσκω τον  Μ.Κ.Δ. των αριθμών :
· Μ.Κ.Δ.(12,24,32)=


· Μ.Κ.Δ.(10,18,24)=



· Μ.ΚΔ..(12,18,30)=



· Μ.Κ.Δ.( 15,50,75)=

2.Να συμπληρώσετε τον κάθε αριθμό ώστε να διαιρείται με τους αριθμούς που είναι δίπλα του:
α)  534 __ με τους αριθμούς 2 και 5	              ε)  841__ με τους αριθμούς 2 και 3
β)  93__ με τους αριθμούς 3 και 5	           ζ)  342__ με τους αριθμούς  5, 9 και 10
γ)  181__ με τους αριθμούς 2 και 9	            η) 5__3__ με τους αριθμούς 3 και 4
δ)  547__ με τους αριθμούς 3 και 25	             θ) 54__ με τους αριθμούς 2, 3 και 5 





Λύνω τα προβλήματα με παραστάσεις : 

α) Ο πατέρας έδωσε στον ψαρά ένα χαρτονόμισμα των   50  €   και αγόρασε μπαρμπούνια που έκαναν   18,65   €   και μια σφυρίδα που έκανε   24,35   € . Πόσα ρέστα πήρε ; 
 Λύση:




β) Η Δέσποινα αγόρασε μια φούστα , ένα παντελόνι και ένα ζευγάρι παπούτσια . Έδωσε για όλα  205,50  € . Αν η φούστα έκανε   67,85  €  και το παντελόνι  42,65 €, πόσα  €  έκανε το ζευγάρι τα παπούτσια ;

Λύση:





γ) Ένας ελαιοπαραγωγός την προηγούμενη χρονιά έβγαλε  4 τόνους λάδι . Έδωσε στον συνεταιρισμό   395 κιλά , πούλησε   3.365 κιλά και τα υπόλοιπα τα κράτησε για το σπίτι του. Πόσα κιλά λάδι κράτησε για το σπίτι του ; 

Λύση:


